AURES

ES

Cabina acustica individual.
Permite aislarse del entorno
para una mejor concentracién
con conectividad y privacidad.

EN

Individual acoustic booth. It allows
isolation from the environment
for better concentration with
connectivity and privacy.

FR

Cabine acoustique individuelle
qui permet lisolement de
l'environnement pour une
meilleure concentration avec
connectivite et intimite.

CAT

Cabina acustica individual.
Permet aillar-se de l'entorn per
a una millor concentracié amb
connectivitat i privacitat.

@ Vidrio templado con aislamiento actistico
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Medidas internas:
Internal dimensions 900x840x2140 mm
Dimensions intérieures:
Mesures internes:
Anchoy dngulo de apertura de la puerta:
Door width and opening angle: 868mm | 90°

Largeur et angle d'ouverture de la porte :

Ample i angle d'obertura de la porta:

Medidas mesa:
Table measures:
Mesures table :
Mesures taula:

Altura mesa:

600%x250%x30 mm

Altura taburete:

Sound insulation tempered glass Table height: 1030 mm Stool height: 750 mm
v t 5 3 isolati i Hauteur table : Hauteur tabouret :
grre rempe aisota ‘?” acous \qu/e . Alcada taula: Alcada tamboret:
Vidre trempat amb aillament acdstic
@ Pies amortiguadores
Damping feet COLOR / COLOUR / COULEUR / COLOR
Pieds absorbants
Peus esmorteidors
© Sistema de renovacién de aire
Turbo fresh air system S211
Systeme de renouvellement de l'air
Sistema de renovacio d'aire
Q Sensor de presencia, interruptores de luz y ventilacién y control
de ventilacién PESO E 235 kg CANTIDAD POR EMBALAJE
Motion sensor, switch controls for light and fan and fan dimmer. \F/J\é)E\IDGSHT 8?EAIEJI‘TUILTTPE'ERP'Z%CCKARTON Q 1
2 < i N . . J v
Détecteur de presgn;e‘ interrupteur de lumiere et ventilation et PES QUANTITAT PER EMBALATGE
gradateur de ventilation
Sensor de presencia, interruptors de llum i ventilacio i regulador EMBALAJE
de ventilacio. CARTON BOX
CARTON @ 3
EMBALATGE
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AURES

Detall de producto - Product detail - Détail du produit - Detall de producte

MATERIAL / MATERIAL / MATERIEL / MATERIAL

Exterior: Estructura de aluminio de calidad aerondutica y paneles insonorizantes de polimero de carbono
Exterior: Aircraft-grade aluminum frame and carbon polymer soundproofing panels

Extérieur : Cadre en aluminium de qualité aéronautique et panneaux d'insonorisation en polymere de carbone
Exterior: Estructura de qualitat aeronautica i panells insonoritzants de polimer de carboni

Interior: Panel actstico de PET
Interior: PET acoustic panel
Intérieur: Panneaux acoustiques PET
Interior: Panells acustics PET

Tablero de mesa: Laminado HPL sobre madera contrachapada de abedul
Table top: HPL laminate on birch plywood

Plateau de table : stratifié HPL sur contreplaqué de bouleau

Sobre de taula: Laminat HPL sobre fusta contraxapada de bedoll.

Vidrio templado
Tempered glass
Verre trempé

Vidre trempat °
Suelo: Moqueta antiestatica de pelo corto
Floor: Antistatic short pile carpet pla
Sol: Tapis antistatique de poil court
Terra: Moqueta antiestatica de pel curt
ESPECIFICACION / SPECIFICATION / SPECIFICATION / ESPECIFICACIO TIEMPO DE REVERBERACION / REVERBERATION TIME /
TEMPS DE REVERBERATION / TEMPS DE REVERBERACIO
STC (indice de transmisién de sonido) Size SRT Cursor values
STC (Sound transmission class) 30« 5db [s] X: 1kHz
STC (Indice de transmission du son) = 0.361 T20:01s
STC (Index de transmissio del so) 032
Tiempo de reverberacién 0281
Reverberation time <03 0.241
Temps de réverbération =0.3s 0.20
Temps de reverberacio 016
0124

Volumen de circulacién de aire

Air circulating volume 80.00n
Volume de circulation d'air SEEL 40.00m ’\/
Volum de circulaci¢ d'aire T T

125 250 500 Tk 2%
[Hz]

Frecuencia circulacién de aire
Air circulating frequency
Fréquence de circulation d'air
Frequencia circulacio aire

=18 times/h

STC (INDICE DE TRANSMISION DE SONIDO) / STC (SOUND TRANSMISSION CLASS) /
Potencia eléctrica STC (INDICE DE TRANSMISSION DU SON) / STC (INDEX DE TRANSMISSIO DEL S0)
Electrical power

Puissance électrigue ™w dB
Potencia electrica

Tensién nominal 400
Rated voltage
Tension nominale 220V

Tensié nominal A

. L 300
Baja tensién —

Weak voltage 12V/24V /7
N

Basse tension

Baixa tensio /
200

Iluminacién

Lighting

Eclairage 4000K

ILluminacio
100
Tomas Ix toma corriente, 2x puertos USB
Sockets Tx power outlet, 2x USB docks
Prises Ix prise de courant, 2x ports USB
Preses Ix presa corrent, 2x ports USB 00
50 100 200 400 800 1600 3150

Mobles Mir i Equipaments, S.L.

[ J ®
M r Ia VAT No. ES-B61472866
y info@mirplay.com

www.mirplay.com




AURES

ES

Nuestros productos estan
disefiados y fabricados segln
las normativas de aplicacién
correspondientes.

INFORMACION IMPORTANTE

Lea todas las instrucciones antes
de comenzar el ensamblaje.
Guarde las instrucciones para uso
futuro.

SUGERENCIA DE USO

Movible, ideal para la flexibilidad
del aula, espacios comunes.
Permite multiples configuraciones
para entornos de trabajo
colaborativo. Uso interior.

ADVERTENCIA
Utilizar solo como se pretende.

MONTAJE
Ver instrucciones de montaje.

MANTENIMIENTO

Periédicamente se deben

realizar tareas de mantenimiento
revisando el estado del producto.
Ver que todas las uniones estan
correctamente fijadas, en buen
estado y funcionando. Compruebe
si hay roturas periédicamente.
Retire el producto del servicio
cuando se produzca alguna
condicién que pueda considerarse
insegura.

CUIDADO Y LIMPIEZA

Limpie la unidad con un pafio
hdmedo o una esponja con agua
tibia y jabén suave. Séquelo.

No use limpiadores abrasivos,
blanqueadores, solventes
quimicos y detergentes fuertes.

GARANTIA
2 afos de garantia limitada.

EN

Our products are designed and
manufactured according to the
corresponding implemention
regulations.

IMPORTANT INFORMATION
Read all instructions before
beginning assembly. Keep
instructions for future use.

SUGGESTED USE

Movable, ideal for the flexibility of
the classroom, common spaces.
Allows for multiple configurations
for collaborative work
environments. Indoor use.

WARNING
Use only as intended.

ASSEMBLY
See assembly instruction.

MAINTENANCE

Regular maintenance tasks

have to be realized by checking
the product's conditions. It is
important to check that unions are
properly fixed, in good conditions
and working properly.Check for
breakage periodically. Remove
the product from service when
any condition develops that might
deem operation unsafe.

CARE AND CLEANING

Clean the unit with a damp cloth
or sponge using warm water
and mild soap. Wipe dry. Do not
use abrasive cleaners, bleach,
chemical solvents, and strong
detergents.

WARRANTY
2-year limited warranty.

FR

Nos produits sont concus et
fabriqués selons les normatives
d'application correspondantes.
Relation des normes aplicables.

INFORMATION IMPORTANTE

Lisez toutes les instructions de
montage avant de commencer
assemblage. Gardez les
instructions pour toute éventuelle
future utilisation.

CONSEILS D'UTILISATION

Mobile, permet des multiples
configurations pour des
environnement de travail
collaboratifs. Idéal pour la
flexibilite des espaces communs,
expositions, salles d'attente.

AVERTISSEMENT
A étre utilisé que pour l'objet dont il
a été concu.

ASSEMBLAGE
Suivez les instructions de montage
adjointes.

ENTRETIEN

Des taches d'entretien doivent

étre realisés periodiguement.
Assurez-vous que tous les joints
sont correctement fixés, en bon
état et fonctionnent. Vérifiez siily a
des fissures. Empéchez ['utilisation
du produit si vous observez toute
condition qui puisse se consideérer
dangereuse ou non sure.

MAINTIEN ET NETTOYAGE
Nettoyez 'unité a l'aide d'un
chiffon humide ou une eponge
avec de l'eau tiede et du savon
doux. Sechez le. Ne pas utiliser de
nettoyeurs abrasifs, blanchissants,
solvants chimiques et détergent
forts.

GARANTIE
2 ans de garantie limitee.

CAT

Els nostres productes estan
dissenyats i fabricats segons
les normatives d'aplicacio
corresponents.

INFORMACIO IMPORTANT
Llegeixi totes les instruccions
abans de comencar el muntatge.
Guardi les instruccions per un Us
futur.

SUGGERIMENT D'US

Mobible, ideal per a la flexibilitat
de l'aula, espais comuns. Permet
multiples configuracions per a
entorns de treball cooperatiu. Us
interior.

ADVERTENCIA
Utilitzar només pel seu Us.

MUNTATGE
Veure instruccions de muntatge.

MANTENIMENT

Periodicament s'han de realitzar
tasques de manteniment
revisant l'estat del producte.
Veure que totes les unions estan
correctament fixades, en bon
estat i funcionant. Comprovi si hi
ha trencaments periodicament.
Retiri el producte del servei quan
es produeixi alguna condicié que es
pugui considerar insegura.

CURATNETEJA

Netegi l'article amb un drap
humit o una esponja amb aigua
tébia i sabd suau. Eixugui'l. No
utilitzi netejadors abrasius,
blanquejadors, solvents quimics o
detergents forts.

GARANTIA
2 anys de garantia limitada.

CALIDAD CERTIFICADA
CERTIFIED QUALITY
QUALITE CERTIFIEE
QUALITAT CERTIFICADA

MIRPLAY COLABORA CON LA ONG:

MIRPLAY COLLABORATES WITH NGO:
MIRPLAY PARTICIPE A LONG:
MIRPLAY COLLABORA AMB L'ONG:
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